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����	    ��������  2000   
��
�����
���กก��� 
���
��     
��������������    �������    ���������� 
���������	���ก���ก������	     ���
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            �.
��������������   '.���������� 
�� �
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!� 
�� �������ก���ก������	  �!��-�.+��/ 
  1. ���������)  �������กก��� ���+��"���1�ก���ก������� 
  2. ���'��  �-��2����  ก���ก������� 
  3. �����
!�)  
����+��/�  ก���ก������� 
  4. ��� )�!��!ก51# ������  ก���ก������� 
  5. ������ )�  ��6���กก���  ก���ก������� 
  6. ���8���  �!��!�
����  ก���ก������� 
  7. ����)�)�!ก51#  �1���2   ก���ก������� 
����������(� 
1.   �/���6  14,000  �������   '�����+����ก������

�����5:�  243    ��   65   ��!�
����  
2.  '�����+����ก�   ���   122   ��   ��)�  121   ��   ;<��<�����   53   ��  
�=ก
�=ก  9  ��   
3.  ���������  13   +? 
4.  +���!�)�����#����
+@��������    
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1.  ก�����ก�-����* 
     
ก5��ก���    ���.�-..................................5.............................................��!�
���� 
     �����..................................7.............................................��!�
���� 
     ������................................1............................................��!�
���� 
     
��/���!��#..............................1...........................................��!�
���� 
     +����................................................................................................-............................................��!�
���� 
     ���2��.................................................................................................3............................................��!�
���� 
     
�)ก��................................................................................................4............................................��!�
���� 
     �!
'���.................................................................................................8...........................................��!�
���� 
     �������!
���ก��...............................................................................8............................................��!�
���� 
     ������+��'��
�ก��
�)5!�/������...................................................45..........................................��!�
���� 
     �-�����................................................................................................5............................................��!�
���� 
     .++��ก�
���� ��6�..........................................................................1............................................��!�
���� 
     ��6�  (��
�)............................................................................................-............................................��!�
���� 
2.  /����������� / ���#�122�����&#�	  ���	"!�� 3  4	����	 
     ���	$*� 5$/	(�  / 6��	(*� / ���*�%	-��	  (��$ก! 
     1........................-.................................��6��<-.....................-..........................�����
����...........-........................ 
     2........................-.................................��6��<-....................-...........................�����
����...........-........................ 
     ���	/���	���ก75)#����8	���� / ���
*������&#�	  (��$ก! 
     1.....�������!�  ��6���กก���........��6��<-...89  �.4  �.��กก���.........�����
����...
�-������ �/�
���............ 
     2...............-......................................��6��<-...................-.........................�����
����..................-........................ 
     ���	��	9:���"!�� 3  
�!	  �!��(��  �!���1;	  �!��$ก�  ��"&ก��� / ��ก�6�	  ��/��  (��$ก! 
      1.....���
��'-�  �)�+�.........................��6��<-...283  �.4  �.��กก���.......�����
����...�-��.��,�-��+<�........... 
      2.  ......................-................................��6��<-.............-............................... �����
����..........-......................... 
     ���	/��������������	ก��
ก7"�  
�!	  ก��
*�����ก  � � *�	�5  ก�����-4��
��<	<� �    (��$ก! 
     1....���C���  ��6���กก���..........................��6��<-...89   �.4  �.��กก���.......�����
����...2��� !�"�#2���..... 
     2....���
'�)�  ��
ก��+,�................................��6��<-...247  �.4   �.��กก���.....�����
����...2��� !�"�#2���..... 
     3....���
��'-�  �)�+�....................................��6��<-...283  �.4     �.��กก���...�����
����...2��� !�"�#2���..... 
 
 
  
     ���	/��������������	ก��&	������� / ก�������������  (��$ก! 
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     1.....������!�  
������กก���...........��6��<-...95/1  �.4  �.��กก���..........�����
����.......2��.ก-.................. 
     2.....����)�!�  �!���.............................��6��<-....253  �.4  �.��กก���...........�����
����...2�����������!6�.... 
     3.....���')����  
�������...............��6��<-....287  �.4  �.��กก���............�����
����......2��ก!
2���............ 
     ���	/�����������*#��ก������)�6	� / �	-����
	� ����
*��   (��$ก! 
     1.... �������  ����กก���............��6��<-.........96  �.4...�.��กก���.... �����
����....����"��ก/���� )"�... 
     2...........................-...........................��6��<-....................-...........................�����
����.............-...................... 
     ���	/����6����&���	ก��-�#������ก��ก��!� / �	  (��$ก!  (/��	��ก��!�) 
     1....���
�����   !�"#��กก���  ............��6��<-...87  �.4   �.��กก���........ �����
����.........;<����ก��-�....... 
     2....���'��  �-��2����..........................��6��<-...81  �.4   � ��กก���.........�����
����..................-............ 
     3....������ )1  ��6���กก���................��6��<-.. 89  �.4  � ��กก���.........�����
����..................-............ 
     /�����������  ����6����&*#
)7���	���	 3  (��-�) 
     1.....��� )���  
�������....................��6��<-....287  �.4  �.��กก���........�����
����.... )"�ก��-��L............. 
     2....................-....................................��6��<-...................-...........................�����
����.............-..................... 
3.  ก��!�4	����	  (ก��ก�� ��
�� �4	$--6��������5ก�����	 / ���5ก�
�����!� ) 
     ก��-������! �# / ��!��)ก�� / ก�����..........-..............ก��-�   .��Cก-......................-.......................................... 
     ก��-����� .....................................................-..............ก��-�   .��Cก-....................-........................................... 
     "��ก)'�����  �����  ������� .........................-...............ก��-�   .��Cก-.....................-.......................................... 
     
����2-��.......................................................-................ก��-�   .��Cก-..........................-.................................... 
     ก��-�������!��...........................................1...............ก��-�   .��Cก-..........................�.�.�............................ 
     ก��-�
�����.................................................1...............ก��-�   .��Cก-....ก��-�
�����
��
�����
���กก���... 
     ก��-�����!ก5#��! ��ก� / �)6�C������...........-..............ก��-�   .��Cก-.............................-...................................... 
     ก��-���6� L  ..................................................-..............ก��-�   .��Cก-............................-..................................... 
4.  ���5ก�4	����	   (��$ก! 
     ���
����..............-.....................C�-�   
     �!� / �!��)� / �
�M#C�- ��  ...........1.............C�-�   .��Cก-  �!��������� 
     ����  ..............-.....................C�-�    
     �<��#
�=ก
�=ก  .......-...................C�-�    
     ��� ��
�� / �M�� ��
��  .............-.......................C�-�    
     ��-�����
�)ก��2�����ก��  ............-.......................C�-�    
     �M����)��� / ��ก��'��2-��  ..............1........................C�-�    .��Cก-  ��ก��'��2-��
���;<�G��-
��� 
     ����ก�N�  .............-.......................C�-�   
    ����ก�����<-
��� / �������� / �<��#
�����<�  ........1.........C�-�  .��Cก-  ���+<O�)���# 
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    C��-��-��
��6��  ..............-.............C�-�    
   ������������ก���  ......-.........C�-�   
    �����  �<��)")   ..............-............C�-�    
   ������� / ���������   ..........2........C�-�  .��Cก- 
 1.���')����  
������� 
 2.����)�!�   �!��� 
     ����! �#��"��1�   .........2.........C�-�  .��Cก-  
�)
�1���+<O�)���#, ��6C�ก�!����C��� 
 

5. �����	ก�����
	�����
��
� ��	���	������
����
��
� 
���                                            -  

���	
���
                       ��
����
 ���������  ������ 
��
�����                                  -    

���
���                                       -   

���� ��
                                     -   

!"�!��# / ����%!�          -   
 
 

  �/���6�)���"��1��-��
+�-�.............1.............C�-�  .��Cก-  ��6�)��)�
���
�2��6 80,81,81/2   
 ก��G��+������#  ����������. � 
 

)�7Aก#�����	 
     1.  ���.��         
          '�กก��
ก5��      ���.�-   60,000.00    
��  / +? 
              �����                 300,000.00 
��  / +? 
    ������  40,000.00 
��  / +? 
    
��/���!��# 30,000.00 
��  / +? 
    +����        -  
��  / +? 
    ���2��      -���.��.�-C�-��� 
��  / +? 
    
�)ก��      -���.��.�-C�-��� 
��  / +? 
    �!
'���  30,000.00 
��  / +? 
    ���+��'�� 30,000.00 
��  / +? 
    �<ก�����-�G��       -  
��  / +? 
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    ก��.�'�กก��-����#ก�      -  
��  / +? 
    ��6� L  -  
��  / +? 
     2.  ���/�)�         
          "�����
 �6�ก��
ก5��C����ก�1#ก��
ก5�� ���  260,000.00    
��  / +? 
          "����� �1)��#     -   
�� / +? 
          ��ก�1#      -   
�� / +? 
          ก��-����#ก�     -   
�� / +? 
          ���/��ก��

/������    -   
�� / +? 
          
�)5!�"��ก)'����ก��
�)�    -   
�� / +? 
          ��6� L      -   
�� / +? 
     3.  ���'-��  
          ����ก��;�)�      60,000.00    
��  / +? 
          ���������/���!ก5����     72,000.00 
�� / +? 
          ����2��G���)/�
+����     40,000.00 
�� / +? 
          ����ก���Dก5�                150,000.00 
�� / +? 
          ��������!���      20,000.00 
�� / +? 
          ����
!�
�)�      15,000.00 
�� / +? 
 
6���� 
     1.  ���#ก���6G��ก����!
����ก�� !P�������   .��Cก- 
 ��6�  
��
�����
���กก��� 
��6��  ������������G�ก��C�ก2������� 
     2.  '��C2=�2�������   .��Cก-  ;<���������C��+������G���������������!���G�ก�� !P�������  
     3.  '���-��2�������   .��Cก-   - 
     4.  +,��������   .��Cก- 
 4.1  ����
��5Bก)' 

�12�� 6�
�"� $	����$ก�(� ก��!�
�B����  
�������.�� ���'-����กก�-����.�� '!������� 
��)�
 �6�
 )6�

���.��G��Cก-+������
C��;<��<����� 

ก��-�C�-
���C��
;<��<����� 

  
 

4.2  �����!���  C���!P�"��� 
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�12�� 6�
�"� $	����$ก�(� ก��!�
�B����  
1. ��(��	�)��ก��	� 
2. ����
���������%�	
,�
�-���.�  -	
��
�,/0
����
���!��1  
3. +������.�-������
+���A!�G����)�C��
��! �#�)� 
4. +������.�-.���!

��������ก+���A!�'�ก
ก���!�'�.+ - �� 

1. �-�������!�'�ก
�)ก

���� 
2. .�-��'��+�����!� !�"#
2���<�2-�����G������ 
3. Q������
���/��G�
����������� 
4. ;)�M��2��2��  
+@�
����  
+@��-� 

1. ���กG��
��
������
�-���<C� 
2. �)��!/�
��#�
+�����!� !�"#2���<�
2-�����G������ 
3. R-��CR�Q������
��
�/��G������ 
3. ก-������M�����ก��� 
 

ก��-�
����� 
+������G�
����� 
 

 
 4.3  �����)6�C������ 

�12�� 6�
�"� $	����$ก�(� ก��!�
�B����  
G������.�-��ก������!ก5# 
C��+�<ก ������. �G�
����� 

+������.�-�������<�G�

��6��2������. � 

'!��-�
��)�ก��+�<ก  C��
G�������<�G�
��6��2��
����. �G������
 �6���
���.��
��)� 

+������G�
����� 

 
4.4  ����ก��
����ก��+ก����  ก��
�)��������C��ก����<-�-��ก!�2����G������ 

�12�� 6�
�"� $	����$ก�(� ก��!�
�B����  
- - - - 

 
 
     �!���6       3      (5A���    2555 
               ���
�����    !�"#��กก���     

         ;<������'(Cก����C;������) 
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� ��������
�� 
� ���������-��ก!

��
�� 

� .��
��'�G�C;�
��
�� 

� .��
��'�G�C;� �
'. 
� .��
��'�G�C;�'!���!� 

� .��
��'�G�C;���-����� 

C;������  ��������  2000  +?   2556 
 

�)-��   ���
���กก���      ���
��   
��������������    �������   ���������� 
������2     �-��G'  GQO !P���������-���-�
��6��C���!6���� 
�#6� ��)	5  (����
�=���������!ก51���-��.�G������)  G��+������G���������-���-��G�ก�� !P����-�� 

           
2��C2=�C���!6���� 

�B���� �� � ��  (5 +?)    !P���-�
��)���2A� �!ก5#��������G��
+@�C��-��-��
��6��  

�B���� �:  (1 +?)   - 
���ก���ก��$/	����	  (/����-/#���-"#�"��ก�����
	#	��	"��$/	����	) 
 1.  ���
�����   !�"#��กก���           ���C��-�    +��"��������������� 2000  
 2.  ���8���  �!��!�
����             ���C��-�    ก���ก������� 
 3.  ���'��  �-��2����                              ���C��-�     ก���ก������� 
 4.  ������ )1  ��6���กก���                     ���C��-�    ก���ก������� 
 6.  �����
!�)  
����+��/�                             ���C��-�    ก���ก������� 
 
 ���)�6"�5���  1  ���	ก��*�8	�ก��
ก7"� 
$	����ก��*�8	� 
 )6�2�����������MG�ก��;�)�C��ก��'!�ก���)����
ก5�� 
1.1  ����$/	��	 / <���ก��   ����ก��+�<ก+O�����. ������ 

�#��ก��    �-��ก!�+�<ก+O�����. ������   
��"&����6��5   
 �6�
��)���������������<�G�ก��+�<ก+O�����. ������ 
                        C����������.��G��ก!

ก5��ก� 
/����-/#���-<���ก��    �����C��
��
�����
���กก��� 

 
ก#�ก��� 

(�����(�-���) 

�B����  

(ก��!�
�B���� ) 
"����%��� 

(6#���������6��
�C�) 
�� �
��� 
(���
����(�) 

�-������ 

����ก��+�<ก+O�
����. ������ 

+������G������ -  +������G�
������������<�G�

��6������. �G�
����� C�������.��
'�ก����. � 
 

+?�
+����1          
2556 - 2558 

       35,000  
�� 
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� ��������
�� 
� ���������-��ก!

��
�� 

� .��
��'�G�C;�
��
�� 

� .��
��'�G�C;� �
'. 
� .��
��'�G�C;�'!���!� 

� .��
��'�G�C;���-����� 

� ��������
�� 
� ���������-��ก!

��
�� 

� .��
��'�G�C;�
��
�� 

� .��
��'�G�C;� �
'. 
� .��
��'�G�C;�'!���!� 

� .��
��'�G�C;���-����� 

 ���)�6"�5���  2   ���	ก��*�8	�)�ก ��*ก���!��
��� �   
$	����ก��*�8	�   ������������� �/�B�� 
2.1 ����$/	��	 / <���ก��    +�!
+���;)�'��'�C��S,��#�)ก 

�#��ก��  +�!
+���;)�'��'�C��S,��#�)ก
�)
�1��6C�ก�!����C���MD� 
      
������C��  ����กก��� 

��"&����6��5/
�B����   
 �6�G��+������.���!
��������กG�ก�� 
                                      �!�'�.+�� 
��-/#���-<���ก��   
��
�����
���กก��� 

 
ก#�ก��� 

(�����(�-���) 

�B����  

(ก��!�
�B���� ) 
"����%��� 

(6#���������6��
�C�) 
�� �
��� 
(���
����(�) 

�-������ 

+�!
+���;)�'��'�
C��S,��#�)ก
�)
�1
��6C�ก�!����C���MD�

������C��  ��
��กก��� 

+��������6�!�'�
.+�� 

+������.���!

����+���A!�G�
���)�C����! �#�)� 

2556 - 2558 300,000  
�� 

 
2.2 ����$/	��	 / <���ก��    R-��CR�Q������
���/��G������ 

�#��ก��  R-��CR�Q������
���/��G��������6������ 
��"&����6��5/
�B����   
 �6�G��+����������+���A!�G����)�C����! �#�)� 
��-/#���-<���ก��   
��
�����
���กก��� 

 
ก#�ก��� 

(�����(�-���) 

�B����  

(ก��!�
�B���� ) 
"����%��� 

(6#���������6��
�C�) 
�� �
��� 
(���
����(�) 

�-������ 

R-��CR�Q����
��
���/��G������
��6������ 

+������G������ +������.���!

����+���A!�G�
���)�C����! �#�)� 

2556 - 2558 10,000  
�� 
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� ��������
�� 
� ���������-��ก!

��
�� 

� .��
��'�G�C;�
��
�� 

� .��
��'�G�C;� �
'. 
� .��
��'�G�C;�'!���!� 

� .��
��'�G�C;���-����� 

2.3 ����$/	��	 / <���ก��    +�!
+���;)�'��'�C��S,��#�)ก 
�#��ก��  +�!
+���;)�'��'�C��S,��#�)ก
�)
�1M��
��
��  20 ('�กC�กM�� 

      
��
�� 19 MD����C�ก�� ���!��)�)  ��<-��6  4  
��6���-� �.�+O�C�� 
     �.2����
��� 

��"&����6��5/
�B����   
 �6�G��+������.���!
��������กG�ก�� 
                                      �!�'�.+�� 
��-/#���-<���ก��   
��
�����
���กก��� 

 
ก#�ก��� 

(�����(�-���) 

�B����  

(ก��!�
�B���� ) 
"����%��� 

(6#���������6��
�C�) 
�� �
��� 
(���
����(�) 

�-������ 

+�!
+���;)�'��'�
C��S,��#�)ก
�)
�1
M��
��
��  20 
('�กC�กM��

��
�� 19 MD����
C�ก�� ���!��)�)  
��<-��6  4  
��6���-� �.
�+O�C�� �.2����
�
�� 

ก���� 6 �. ��� 0.05 
�. ��� 480 �.  �/���6
ก-������.�-����ก�-� 
2,880  ��.�. 

+������.���!

����+���A!�G�
���)�C����! �#�)� 

2556 - 2558 1,126,000  
�� 
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� ��������
�� 
� ���������-��ก!

��
�� 

� .��
��'�G�C;�
��
�� 

� .��
��'�G�C;� �
'. 
� .��
��'�G�C;�'!���!� 

� .��
��'�G�C;���-����� 

 ���)�6"�5���  3  ���	ก��$ก�(��12��6����$������
�������	���������	 
$	����ก��*�8	� ก��
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